eciglog

Navod k pouziti a montazi

Senzor nadrze ¢. MT 05530

Cidlo nadrze k zobrazovaci jednotce stavu nadrze Mobile Technology 12v 24V
Ukazatel stavu nadrze na pitnou vodu ~ MT 05212 MT 06012
Ukazatel stavu nadrze na odpadni vodu MT 05213 MT 06013
Ukazatel stavu nadrze na splasky MT 05215 MT 06015
Informacni panel MT 05216 MT 06111

Senzor nadrze se pfipeviiuje pfimo na nadrz a je vhodny na:
*  pitnou vodu

*  odpadni vodu

*  splasky

*  kovové nadrze (hlinikové, ocelové, nerezové atd.)

*  plastové nadrze

*  lze nastavit na vySku nadrze 30 cm az 1 m
» snadna montaz, i dodate¢né, na horni stranu nadrze nebo ze shora na boénistranw nadrze

Montaz:

V zavislosti na prostorovych podminkach je senzor uréen pro moéntaz-na horni stranu nadrze (obr. 1) nebo na
horni ¢ast boku nadrze (obr. 3).

Obr. 1: Montaz na nadrz:

~ i
N O% =
C
g A G
3> ‘§ P
<) e ‘S
) =
4 < )
> =) o
=) N 9ZIpeu BYSAA
(] ‘E
< < o
X 2 =
jag [
o A
2 S
- c

(o]
=
@]
IS
e
S ;
3 o o
b
po)] N ©
R ad S cﬁ
= > ©
c ] N
O S
(G -o
= '©
D <
o
2]
— [
c ©
0

&
1

senzor nadrze FL

hmozdinka:




Obr. 1:

Pfi montaZi ze shora by mé&l byt otvor pro sondu o
< 12,5 mm umistén na co nejvyssim misté

a uprostfed nadrze. Spirdla na ochranu proti
vzpérnému tlaku na Sroubeni kabell neni

potieba a je mozné ji odstiihnout.

Obr. 3:

Pfi montazi na horni ¢ast boku nadrze by mél
byt otvor pro sondu o & 12,5 mm umistén co
nejvyse na nadrzi. Spirdla na ochranu proti
vzpérnému tlaku se nachazi na nadrzi. Zajistuje
nezbytny odstup mezi sondou a st€nou nadrze.
Diky tomu nedochazi k chybnému zobrazeni

v pfipadé€ napadeni fasami, znecisténi sondy nebo
stény nadrze.

Obr.1a 3:

V bezprostiedni blizkosti otvoru pro sondu je
tieba vyvrtat druhy otvor o & 9,5 mm pro
odvadéc. Odstiihnéte vyvrtany kruh a pomoci
podlozky, uzavieného kabelového oka

a nerezového Sroubu M5x20 pfipevnéte gumovou
hmozdinku (obr. 4).

Obr. 4: Odvadéc u plastové nadrze

sténa

% nadrze kabel

A___prid8
U

Z 1 2 B 4

? 1 = gumova-Amezdinka

/ 2 = podlozka

// 3 = kabelové oko

4 = Sroub M5x20

Obr. 5:

-

r wr

Obr. 3: Montaz na horni ¢ast boku

nadrze

kabelové Sroubeni
L

nastaveni

ocelovy Sroub ™
M5x30 ]

Z 1y ()
senzor nadrze FL N
ie]
gumové hmozdinky g
g
odvadéc -
ocni sténa nadfze
uzaviené
kabelové oko {
ocelovy Sroub d ALY 10-20mm
no nadrze
M5x30 /Alf .

obr.'5: Odvadéé u kovové nadrze

"VOTRONIC
Tank-Sensor FL

plechovy Sroub
kabelové oko

Ol |Ableiter
| |sonde
-t
~
3
®)

U kovové nadrZe se nepouzije Sroub odvadéce ani gumova hmozdinka. Misto toho se uzaviené kabelové
oko propoji s nadrzi pomoci plechového Sroubu v blizkosti elektronického modulu.

Délka sondy:

Kabelové Sroubeni nasad’te do otvoru, vytahnéte sondu tak, aby mezi dnem nadrze a koncem sondy zustal
volny prostor piiblizné 10-20 mm. Zamezite tak chybnému zobrazeni kvtli ndnosiim v odpadni nadrzi.
Kabelové Sroubeni utdhnéte tak pevné, aby sonda bezvadné drzela i pfi lehkém zatazeni.

Prec¢nivajici kabel sondy zkrat'te, dobie odizolujte a pfisroubujte k elektronickému modulu do svorky ,,Sonde*.

100% "VOLL"



-3

Zapojeni: VOTRGVC
Usporadani pripojek sondy do nadrZe: Roksens L
1 = baterie ,,-“ (minus), pfip. kostra karoserie (0,5 — 1,0mm?) = g g
4 = signal nadrze k zobrazovaci jednotce, pfipojka 4 (0,5-1,0mm?) 8 |3 § i
1 .. . i< o 1 45 |5
5 =nadrz ,,+“ k zobrazovaci jednotce, ptipojka 5 (0,5 — 1,0mm?) 3
A = odvadéc¢, nerezovy Sroub na dné nadrze £ oleo|o|@ &>
S = sonda, vysoce flexibilni, zavéSena v nadrzi 5

P fox . . - Dx sefizova¢ 100% "VOLL"
Senzor nadrze je chranény proti chybnému zapojeni. Piesto 0

vSak pouzijte riznobarevné piipojovaci kabely, abyste zamezili
chybnému fungovani kvili jejich pfipadné zaméné. kabelové
Sroubeni sondy

pripojka 5

pfipojka 4

k ukazateli

Zprovoznéni a nastaveni: o

minusovy pél baterie -

Na strané svorek elektronického modulu se nachazi
sefizovac pro nastaveni stavu ,,Voll* (plny). Tento nastavitelny Sroub lze 25krat otocit a je chranény proti
proklouzavani, takze ,,pfetoceni* je vylouceno.

1. Naplite nadrz, nechte volny rezervni prostor (obr. 1 a 3).
2. Otacejte Sroubem ,,Voll*, dokud se na zobrazovacim panelu nezobrazi 100 %:

Tim dokoncite proces nastaveni. Fungovani ukazatele si nyni miZzete vyzkouset(s-riznymi hladinami vody
v nadrzi nebo vytazenim kabelu sondy z plné nadrze.

Definitivni zabudovani:

Kabelové sroubeni sondy pfipevnite pomoci tésnici podlozky & plastevé matky podle obrazku 1 nebo 3.
Pokud je nadrz umisténa pod podlahou, musi byt elekirické piipojky (Sroubovaci svorky), vstup
A Sroubeni sondy a nastavitelny Sroub na senzorufadrze FL chranény tésnici hmotou proti vlivim

okolniho prostfedi. Ochranu odvadéce!(nzaviene kabelové oko, ocelovy Sroub) 1ze rovnéz
doporucit. Na ochranu muzete vyuZititivale.pruznou té€snici hmotu (napf. Sikaflex).

TIP Nepouzivejte %ikony, které reaguji s’ kyselinou octovou, ani uhlikové ochranné hmoty! Vyse
uvedena té§uiei’hmota se v praxiidobre osvédcila.

Tipy a triky:

Zobrazovaci jednotka nereaguje:

a.) Kabel ,,4 = signal nadrze* na zkousku vytahnéte ze zastréky:
Stav nadrze se musi zacit zobrazovat jako 100 %

b.) Piipojka baterie nebo pojistka je vadné — zkontrolujte je

c.) Kabel ,,5 = plusovy pdl nadrze* je pretrzeny — zkontrolujte ho

d.) Kabel ,,4 = signal nadrze* zkratoval na kostru — zkontrolujte ho

e.) Odvadé¢ nema kontakt s tekutinou — zkontrolujte ho

Na displeji se neustale zobrazuje 100 %:

a.) Kabel ,,4 = signal nadrze* vytdhnéte a ptidrzte jej proti kostte:
Na displeji se nesmi nic zobrazovat

b.) Kabel ,,4 = signal nadrze* je pfetrzeny — zkontrolujte ho

c.) Kabel ,,1 = k minusovému po6lu baterie / kostry* je pretrzeny nebo nema kvili zbytkiim laku na plechu
karoserie zadny kontakt — zkontrolujte ho

d.) Izolovana sonda je v kontaktu s vodou (silikonova krytka netésni nebo spadla, izolace je poskozend) —
zkontrolujte ji



-l

Chybné zobrazeni:

a.) Nadrz umisténa pod podlahou, u které nejsou dostateéné chranény elektrické pripojky, mtize byt znecisténa
(vlhkosti, necistotami, posypovou soli) — vycistéte ji a utésnéte

b.) Silné znecisténi a zkornaténi sondy (tvorba fas v nadrzi na pitnou vodu, zbytky pevnych latek v nadrzi na
odpadni vodu) — vycistéte nadrz

Obr. 6: Schéma zapojeni

pohled zezadu Celo nabytku
e Q|

1 “Kkryt
51
1
]
il
vyfez
v ndbytku zobrazovaci panel
cerny 1
cerveny 2
415
bocni sténa nadrze
pojistka ( )
[l
SRR § ,
- + ©| |Ableiter
baterie Offsonde |,
oll~ 2
|4 T
ol |2
W~ 8 <
karoserie/kostra/ R L
minusovy pdl baterie (- ——s—_1" H]») e
7> horni strana nadrze ‘ J
<,
Obsah baleni:
* 1 ks senzoru\nadrze FLL
* 1 ks kabelu sondy
* 1 ks kabelového Sroubenitk.sondé
* 1 ks plastové protimatky ke kabelovému Sroubeni
* 1 ks tésniciho krouzku ke kabelovému Sroubeni
* 2 ks gumovych hmozdinek
* 1 ks odvadéciho kabelu v délce 1m
* 1 ks nerezového Sroubu M5x30 (upevnéni senzoru)
* 1 ks nerezového Sroubu M5x30 (odvadéc)
* 1 ks nerezové podlozky (odvadéc)
* 1 ks navodu k pouziti a montazi
Prohléseni o shodé
c E podle ustanoveni smérnic 73/23/EHS, 89/336/EHS,
92/31/EHS, 93/6 8/EHS. Qualitats-Management
Na nasi vyhradni odpovédnost prohlasujeme, Ze tento produkt je n ]
v souladu s nasledujicimi normami nebo normativnimi dokumenty: r produziert nach
EN 50081-1, EN 55014, EN 50082-1, EN 55104 DIN EN ISO 9001

Tiskové chyby, omyly a zmény vyhrazeny.
Vsechna prava, zejména pravo na reprodukovani, jsou vyhrazena. Copyright © Mobile Technology 1/03.



	Návod k použití a montáži
	Montáž:
	Obr. 1: Montáž na nádrž:
	Obr. 1:
	Obr. 3:
	Obr. 1 a 3:

	Obr. 4: Odvaděč u plastové nádrže obr. 5: Odvaděč u kovové nádrže
	Obr. 5:


	Zapojení:
	Uspořádání přípojek sondy do nádrže:

	Zprovoznění a nastavení:
	Definitivní zabudování:
	Tipy a triky:
	Zobrazovací jednotka nereaguje:
	Na displeji se neustále zobrazuje 100 %:
	Chybné zobrazení:
	Obsah balení:


